



## **В Республике Татарстан местный житель подозревается в убийстве несовершеннолетней**

27 апреля 2023 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 17-летней жительницы Ютазинского района. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержан 47-летний отец потерпевшей, который написал явку с повинной. По версии следствия, находясь дома, мужчина услышал, что дочь ведет по телефону разговор интимного содержания, в связи с чем между ними произошел конфликт, в ходе которого он толкнул ее с лестницы. Ударившись головой, последняя скончалась. В дальнейшем подозреваемый утопил тело в реке Ик. В ходе поисковых мероприятий 30 апреля тело извлечено из воды.

Судом по ходатайству следователя в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1786021>